
PV Assemblée générale 2018
Association de Seniors « LE COTEAU »
 Chemin du Signal 21 – 1233 Bernex

Procès-verbal
Assemblée Générale ordinaire 
Mercredi 5 avril 2017 à 14h.30
Salle communale de Confignon

____________________________________________________________________________________________________________

Accueil
La Présidente Mme Catherine Hofmann salue l’Assemblée et la présence des Autorités de la commune de Bernex ainsi que M. 
Kunz Secrétaire Général de Confignon. Les représentants de la commune de Laconnex sont excusés.

Contrôle des présences : 77 personnes présentes, 5 personnes excusées

Election des scrutateurs
Mmes Laurence Kunz et Geneviève Cortesi sont élues scrutatrices.

Allocutions des Autorités
M. Kunz nous donne des informations sur la commune de Confignon. Il y a une grande collaboration entre les deux communes 
de Bernex et Confignon. Il nous parle des logements à Cressy et d’un appartement communautaire. Il souhaite également une 
longue vie à l’Association du Coteau.
Pour Bernex, M. Vonlanthen nous demande de pouvoir partager notre local avec l’Association Bernex-Accueil. Il s’agirait d’un 
café accueil, le samedi après-midi, dans le but d’une rencontre avec des réfugiés.
Il remercie tous les membres du Comité pour le travail qui se fait dans notre Association.

Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 19 avril 2016
Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

Accueil des nouveaux membres
Mme Arlette Brunschweiler appelle les 26 nouveaux membres en leur demandant de bien vouloir se présenter afin de faire leur 
connaissance et leur souhaiter la bienvenue. Malgré l’invitation qu’ils ont reçue, beaucoup étaient absents.

Rapport de la Présidente                                                                   
Mme Catherine Hofmann remercie les membres du comité pour leur travail et les communes qui nous soutiennent financiè-
rement. Nous comptons 198 membres à fin 2016. Elle nous fait part de quelques augmentations qui seront développées par la 
trésorière et appelle les responsables des activités en leur suggérant un bref rapport.

Vice Président< > Jean Glàttli
Seconde la Présidente dans ses tâches. Il optimise la manière de fonctionner du Comité pour plus d’efficience. Il souligne égale-
ment que l’objectif est de proposer aux membres une palette d’activités variées. La croissance de l’Association est une évolu-
tion positive qui témoigne de notre dynamisme et de notre utilité pour les séniors de nos Communes. Il remercie les membres 
de la confiance qu’ils témoignent au Comité. 
2. Responsable des excursions : Luc Brunschweiler
Se félicite que le nombre des participants (es) est en nette augmentation (entre 30 et 40 personnes). Comme à l’accoutumé, il 
y a eu 3 excursions en France et 2 en Suisse.

Responsable de la billetterie : Francine Gbenye
Nous informe qu’environ un tiers de nos membres a saisi l’occasion, tout au long de l’année, d’aller aux spectacles et/ou 
concerts avec beaucoup de plaisir. Places offertes à prix réduits par l’entremise de la FGCAS,



Responsable des repas : Bernadette Maigre
Activité qu’elle assume en collaboration avec Mmes Franca Grasso et
Rita Wolf.
Elle annonce que 4 goûters et 5 repas ont été organisés avec une participation moyenne respectivement de 49 et 33 membres 
sans compter le repas de l’Escalade qui a réuni 96 participants.
Elle remercie les fidèles bénévoles qui assurent le service et tous ceux qui aident à la vaisselle et au rangement du local.

Responsable de la Zumba Gold et du site internet : Arlette Brunnschweiler
Ces cours sont spécialement donnés pour les aînés. Ils ont lieu le jeudi au local de 14h à 15h
Elle signale également que le site internet : lecoteau-becola.ch indique  
LE COTEAU-BERNEX-CONFIGNON-LACONNEX.

Responsable de la sophrologie et l’aquagym : Anne-Marie Amacker Wernli
Pour la sophrologie les cours ont lieu au local le vendredi de 10h30 à 11h30. Le prix d’une séance est de CHF 15.00 par personne.
Pour l’aquagym, 22 membres se retrouvent à la piscine de l’école Robert-Hainard le mercredi à 9h. Le montant de la cotisation 
s’élève à CHF 80.00 pour un semestre.

7.  Responsable des après-midis « découvertes » : Monique Garnier
Deux après-midis sont prévus par année. Une visite a eu lieu à Télévision Suisse (RTS) et la prochaine visite aura lieu au Musée 
de la Réforme.

8.  Responsable des jeux de cartes : Raymond Currit
Ceux-ci ont lieu tous les lundis au local de 13h30 à 17h en toute amitié.

Rapport des finances 
Mme Anne-Marie Amacker Wernli, Trésorière, rapporte que nous devons malheureusement faire des économies.
En effet, les comptes de l’année 2016 se soldent négativement pour un montant de CHF 1’748.40 malgré l’utilisation des réserves 
de CHF 3’000.00, ce qui aurait donné un solde négatif de CHF 4’748.40.
Pour l’exercice 2016, nous avons dépensé CHF 12’204.20 contre CHF 8’329.95 en 2015. Donc, une différence de CHF 3’874.25 ce qui 
nous oblige à augmenter les excursions 2017 de CHF 50.00 à CHF 60.00.
Il est également nécessaire d’augmenter les prix des repas, comme par le passé, soit de CHF 20.00 à CHF 25.00.
Pour les goûters de fêtes, à l’avenir et malheureusement, nous devons demander une participation de CHF 5.00.
La Zumba Gold présentant un solde négatif de (CHF 1’070.00) ce qui nous obligera certainement à laisser tomber cette activité 
s’il n’y pas plus d’intéressés.

Nous avons nettement plus de membres (environ 200).
Par contre, et jusqu’à présent les subventions restent les mêmes. Si les Communes avaient la possibilité de les augmenter, il va 
sans dire que nous reverrions à la baisse toutes les participations financières.
Toutefois, si des personnes ont des difficultés financières et que, pour cette raison, elles ne pourraient pas supporter ces 
augmentations, il suffira d’en parler à la Présidente ou à la Trésorière. D’ores et déjà, nous nous engageons à respecter le secret 
professionnel.

Vérificatrices des comptes 
Les comptes ont été vérifiés et le rapport lu par Mme Danièle Chiche a été approuvé à l’unanimité.
Décharge a été donné à la Trésorière ainsi qu’aux membres du Comité.

Election des membres du comité 
Les membres du Comité se représentant, ils sont réélus à l’unanimité.

Election de la présidence 
Mme Catherine Hofmann se représentant, elle est élue par acclamation.



Election des vérificateurs aux comptes 
Mmes Antoinette Cart et Laurence Kunz deviennent vérificatrices tandis que Mme Brigitte Blanc devient suppléante.

Vote pour l’augmentation de la cotisation annuelle à CHF 30.00 
Mme Catherine Hofmann demande à l’Assemblée de voter pour cette augmentation qui est acceptée à l’unanimité.

Propositions individuelles 
Mme Catherine Kay nous propose des petites randonnées d’une journée, pas plus de 3 heures, dans la région, dans le Jura ou en 
Haute Savoie. Mme Trottereau est d’accord de l’aider. Environ 15 personnes sont intéressées.

Mme Francine Stroele propose du Taï-Chi. Lors de l’Assemblée 11 personnes étaient intéressées. Des précisions seront données 
dans le prochain bulletin mensuel.

Divers 
Nous terminons la séance en fêtant les jubilaires (,90, 85 et 80 ans ainsi que 3 anniversaires de mariage.
Le goûter est servi par les Dames Paysannes et Femmes Rurales de Bernex.
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Association de Seniors « Le Coteau »

Catherine Hofmann


